

Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau | Wilhelm-Seipp-Straße 7 | 64521 Groß-Gerau

öffentliche Zustellung

Auskunft
Frau Weiland
Telefon
06152 9854-274
Fax
06152 9854-255
Email
bischofsheim365@jc-gg.de
Internet
www.jobcenter-gg.de
Aktenzeichen
70023078
Datum
12.02.2024

Mudaser Akash Chaudhry, geb am 01.12.1989

Sehr geehrte Damen und Herren,

oben benannte Person, mit der zuletzt bekannten Adresse: Bauschheimer Straße 4 65468 Trebur

und z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit davon in Kenntnis gesetzt, dass 2 Schriftstück/e

bei folgender Dienststelle:
Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau
Servicebüro Dresdener Straße 5, 65474 Bischofsheim
während der Öffnungszeiten in Empfang genommen werden kann/können.
Durch diese öffentliche Zustellung wird eine Frist - Widerspruchsfrist nach § 84 Abs. 1 Satz 1
Sozialgerichtsgesetz - in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Dauer der Veröffentlichung: Vom 12.02.2024 bis 27.02.2024

Mit freundlichen Grüßen Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist auch ohne Unterschrift wirksam

Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau Anstalt öffentlichen Rechts Hauptsitz: Wilhelm-Seipp-Str.7 64521 Groß-Gerau **Anschrift** Wilhelm-Seipp-Str. 7 64521 Groß-Gerau Öffnungszeiten Mo, Di, Do, Fr 8 - 12 Uhr Mi 14 - 18 Uhr (nur für Schüler und Berufstätige)



Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau | Wilhelm-Seipp-Straße 7 | 64521 Groß-Gerau

öffentliche Zustellung

Auskunft Frau Christmann Telefon

Fax

Email

Internet www.jobcenter-gg.de Aktenzeichen 71221571 Datum 12.02.2024

Shamim Mahmood Islam, geb am 04.03.2004

Sehr geehrte Damen und Herren,

oben benannte Person, mit der zuletzt bekannten Adresse: Adlerstraße 10 76297 Stutensee

und z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit davon in Kenntnis gesetzt, dass 1 Schriftstück/e

bei folgender Dienststelle:
Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau
Servicebüro Eisenstraße 40, 65428 Rüsselsheim
während der Öffnungszeiten in Empfang genommen werden kann/können.
Durch diese öffentliche Zustellung wird eine Frist - Widerspruchsfrist nach § 84 Abs. 1 Satz 1
Sozialgerichtsgesetz - in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Dauer der Veröffentlichung: Vom 12.02.2024 bis 27.02.2024

Mit freundlichen Grüßen Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist auch ohne Unterschrift wirksam

Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau Anstalt öffentlichen Rechts Hauptsitz: Wilhelm-Seipp-Str.7 64521 Groß-Gerau Anschrift Wilhelm-Seipp-Str. 7 64521 Groß-Gerau Öffnungszeiten Mo, Di, Do, Fr 8 - 12 Uhr Mi 14 - 18 Uhr (nur für Schüler und Berufstätige)



Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau | Wilhelm-Seipp-Straße 7 | 64521 Groß-Gerau

öffentliche Zustellung

Auskunft
Frau Dörr
Telefon
06152/9854-254
Fax
06152/9854-255
Email
gross-gerau@jc-gg.de
Internet
www.jobcenter-gg.de
Aktenzeichen
71316071
Datum
13.02.2024

Kim Yasmin Winter, geb am 20.10.2002

Sehr geehrte Damen und Herren,

oben benannte Person, mit der zuletzt bekannten Adresse: Wilhelm-Seipp-Straße 7 64521 Groß-Gerau

und z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit davon in Kenntnis gesetzt, dass 1 Schriftstück/e

bei folgender Dienststelle:
Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau
Servicebüro Wilhelm-Seipp-Straße 7, 64521 Groß Gerau
während der Öffnungszeiten in Empfang genommen werden kann/können.
Durch diese öffentliche Zustellung wird eine Frist - Widerspruchsfrist nach § 84 Abs. 1 Satz 1
Sozialgerichtsgesetz - in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Dauer der Veröffentlichung: Vom 13.02.2024 bis 28.02.2024

Mit freundlichen Grüßen Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist auch ohne Unterschrift wirksam

Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau Anstalt öffentlichen Rechts Hauptsitz: Wilhelm-Seipp-Str.7 64521 Groß-Gerau Anschrift Wilhelm-Seipp-Str. 7 64521 Groß-Gerau Öffnungszeiten Mo, Di, Do, Fr 8 - 12 Uhr Mi 14 - 18 Uhr (nur für Schüler und Berufstätige)



Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau | Wilhelm-Seipp-Straße 7 | 64521 Groß-Gerau

öffentliche Zustellung

Auskunft
Frau Collins
Telefon
06152/9854-287
Fax
06152/9854-255
Email
gross-gerau@jc-gg.de
Internet
www.jobcenter-gg.de
Aktenzeichen
71319824
Datum
14.02.2024

Malgorzata Niewinska, geb am 10.09.1962

Sehr geehrte Damen und Herren,

oben benannte Person, mit der zuletzt bekannten Adresse: Nordendstraße 25 64521 Groß-Gerau

und z. Zt. unbekannten Aufenthaltes, wird hiermit davon in Kenntnis gesetzt, dass 1 Schriftstück/e

bei folgender Dienststelle:
Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau
Servicebüro Wilhelm-Seipp-Straße 7, 64521 Groß Gerau
während der Öffnungszeiten in Empfang genommen werden kann/können.
Durch diese öffentliche Zustellung wird eine Frist - Widerspruchsfrist nach § 84 Abs. 1 Satz 1
Sozialgerichtsgesetz - in Gang gesetzt, nach deren Ablauf Rechtsverluste drohen können.

Dauer der Veröffentlichung: Vom 14.02.2024 bis 29.02.2024

Mit freundlichen Grüßen Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist auch ohne Unterschrift wirksam

Kommunales Jobcenter Kreis Groß-Gerau Anstalt öffentlichen Rechts Hauptsitz: Wilhelm-Seipp-Str.7 64521 Groß-Gerau Anschrift Wilhelm-Seipp-Str. 7 64521 Groß-Gerau Öffnungszeiten Mo, Di, Do, Fr 8 - 12 Uhr Mi 14 - 18 Uhr (nur für Schüler und Berufstätige)